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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Schiffspassagen Livorno/Sardinien u.z.

- 2x Übernachtung an Bord mit Frühstück

- 2-Bett-Innenkabinen Dusche/WC

- 5x Hotelübernachtung/Halbpension

- Doppelzimmer Dusche/WC

- 4* Grand Hotel Smeraldo Beach

- Ausflug Costa Smeralda

- Ausflug Alghero – Cap Caccia

- Ausflug Landesinnere Nuoro/Orgosolo

- jeweils mit Reiseleitung

- Hirtenessen mit Spanferkel und Wein

Optionale

Leistungen/Zuschläge:

Zuschlag

EZ-Zimmer/1-Bett-Innenkabine

295 €

Zuschlag 2-Bett-Außenkabine p.P. 25 €

Zuschlag 1-Bett-Außenkabine 50 €

Ausflug Korsika inkl. Schifffahrt und

Reiseleitung

80 €

Preis:

30.09.2026 - 07.10.2026 - 4* Grand Hotel Smeraldo Beach

Doppelzimmer Dusche/WC p.P. 1080 €

Sardinien – smaragdgrünes Juwel im Mittelmeer - 8 Tage

Sie wohnen im 4* Grand Hotel Smeraldo Beach in Baja Sardinia. Es gehört zu den

exklusivsten Unterkünften in Nord-Sardinien und besticht durch seine einzigartige Lage

direkt am schönen Küstenabschnitt und nur 200 Meter vom Zentrum von Baja Sardinia

entfernt. Das Hotel verfügt über eine eigene Badebucht und einer großzügigen Poolanlage.

 

1. Tag: Anreise

Anreise über Innsbruck, Bozen, Verona, durch die Poebene, Apenningebirge und nach Livorno zur Einschiffung auf

das Fährschiff. Übernachtung in 2-Bett-Innenkabinen mit DU/WC.

2. Tag: Costa Smeralda – Baja Sardinia

Frühstück an Bord. Ankunft in Golfo Aranci/Olbia in Sardinien. Anschließend unternehmen wir eine geführte

Rundfahrt entlang der Costa Smeralda. Sie erleben die grüne Macchia, rote Granitklippen, weiße Sandstrände und

smaragdfarbenes Meer. Danach erreichen wir unser Hotel in Baja Sardinia direkt am Meer gelegen. 5

Übernachtungen.

3. Tag: Ruhetag

Baden und Erholen am Traumstrand im Grand Hotel Smeraldo Beach.

4. Tag: Alghero – Cap Caccia

Heute unternehmen wir einen Ausflug nach Alghero. Auf dem Weg dorthin besuchen wir eine der schönsten

Kirchen von Sardinien, die „Santissima Trinità di Saccargia“. Anschließend erreichen wir die katalanische Stadt

Alghero, eine ehemalige spanische Kolonie. Aufenthalt und Besichtigung der Altstadt. Von hier Weiterfahrt zum

Cap Caccia. Mit herrlichem Blick über die Riviera del Corallo. Rückfahrt nach Baja Sardinia.

5. Tag Ruhetag/Badetag

Genießen Sie den Tag zur freien Verfügung.

6. Tag: Ausflug Insel Korsika – Bonifacio

Heute haben Sie Gelegenheit zu einem Ausflug auf die Nachbarinsel Korsika. Von Santa Teresa setzen wir mit der

Fähre ins 12 km entfernte Korsika über. Schon von weitem sehen Sie die imposante Festung von Bonifacio, auf

einem 80 m hohen Kalkfelsen gelegen. Die mächtige alte Felsenstadt ist mit ihrer gewaltigen Festungsanlage eine

der beeindruckendsten Städte Korsikas. Erkunden Sie die Altstadt mit ihren verwinkelten Gassen und kleinen

Plätzen. Am Nachmittag Rückfahrt mit der Fähre nach Sardinien.

7. Tag: Nuoro – Orgosolo – Fähre

Nach dem Frühstück verladen wir unser Gepäck und nehmen Abschied von Baia Sardinia. Anschließend

unternehmen wir einen Tagesausflug in das Landesinnere. Unser erstes Ziel ist Nuoro, einst Zentrum des kulturellen

Lebens Sardiniens. Von hier weiter auf der Panoramastraße zum Gipfel des Monte Ortobene, genießen Sie den

herrlichen Ausblick über die Macchia-Landschaft. Anschließend erreichen wir das Hirtendorf Orgosolo. Der Ort galt

lange Zeit als Banditenhochburg. Hier erwartet Sie ein landestypisches, rustikales Hirtenessen mit Spanferkel, Wein

und Pecorinokäse. Am Nachmittag Einschiffung auf das Fährschiff. Übernachtung in 2-Bett-Innenkabinen mit
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DU/WC.

8. Tag:

Ankunft in Livorno am frühen Morgen. Frühstück an Bord. Anschließend treten wir die Heimreise an. Die Rückfahrt

erfolgt wie die Anreise.

Unser Tipp:

Für die Fährüberfahrt empfiehlt sich ein kleines Handgepäck einzuplanen.

 

4* Grand Hotel Smeraldo Beach
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